

通讯员 王幸福 快报记者 朱俊俊在天元西路为你报道

市区到江宁的车，挤在天元西路匝道口下高速，赶飞机的“无路可走”—— 交警划黄实线辟出“机场专用道”

很多开车人都抱怨，机场高速天元西路匝道口早高峰时常拥堵，出行很不方便。昨天早高峰，记者在天元西路匝道口看到，车辆严重积压，一直排到机场高速主线道路，严重影响了前往机场的车辆通行。

前不久，为了缓解机场高速天元西路匝道的交通压力，机场高速胜太路匝道开通了。从市区前往江宁东山、江宁大学城以及将军大道，从胜太路匝道下高速，要比从天元西路匝道下高速更近、更省油、更省时。为什么仍然有很多开车人选择走拥堵的天元西路？

天元西路匝道 4排 车辆堵住机场高速

昨天早上7点多，记者来到机场高速天元西路匝道口。此时，等待下高速的车辆已经排起了长队，一直延伸到机场高速的主线道路上。不少赶时间的司机，无视交通秩序，插队的现象经常发生。最严重的时候，等待下高速的车辆排成了4排，将机场高速的4股道都占了，严重影响前往机场的车辆。

“匝道连接的天元西路路段正在修路，虽然有两股道，但是很窄，大客车和大货车经过时，车身都要占据一股多道路。”交警高速五大队民警说。

当机场高速主线道路交通严重受阻时，喇叭声响成一片，最着急的，要数赶飞机的人。

机场高速为什么会在这个匝道口如此拥堵？对此，民警分析说，机场高速每天的车流量8万多辆，但只有2万多辆汽车经过机场高速收费站，这意味着，近6万辆汽车是前往江宁的。“车流量太大了，加上天元西路施工，所以早高峰车辆通行很不顺畅。”民警说。

胜太路匝道 去相同 目的地省时12分钟

以前，从市区前往江宁方向，如果从机场高速走，必须要在天元西路匝道下，然后再往回开。12月13日，机场高速胜太路匝道正式开通，从市区前往江宁东山、江宁大学城以及将军大道的车辆可直接由此而下。

然而，令人费解的是，天元西路匝道依然很堵。

昨天早高峰，记者和交警高速五大队民警一起实地体验天元西路匝道和胜太路匝道的交通情况。记者将体验的目的地设在东山方向的天元西路通淮街路口。

昨天早上7点40分，记者和警车分头出发。记者开车从天元西路匝道出发，下匝道后掉头，一直开到天元西路通淮街路口，里程2.7公里，耗时17分钟；警车则从胜太路匝道口出发，下匝道后右转，行至将军大道路口掉头，沿着胜太路由西往东行驶，然后在胜太路通淮街路口右转上通淮街，直行至天元西路通淮街路口，里程2.6公里，耗时5分钟。

为什么很多开车人不选择更

好走的胜太路匝道？对此，记者在天元西路匝道口采访了3名司机。司机表示，他们不知道胜太路匝道开通了，也不清楚下了胜太路匝道该怎么走。

最新措施 划黄实线 辟“机场专用道”

目前，每天早高峰，交警高速五大队至少安排2名交警在机场高速天元西路匝道口执勤。“该路口的机场高速主线通道两股车道之间是白虚线，交警站在虚线上，禁止下高速的车辆从最左边的车道变道。”民警说。

为了确保前往机场的车辆的通行，同时维持天元西路匝道口的通行秩序，昨天下午，交管部门将路口的白虚线改成黄实线，同时在道路两旁安装提示牌。

“黄线划好后，确保最左侧一股车道供前往机场的车辆通行。如果下高速的车辆从最左侧车道变道越过黄线，将给予罚款200元的处罚。”民警介绍说。

民警建议开车人选择胜太路匝道下机场高速前往江宁，如果走天元西路匝道，一定要遵守交通秩序。

快报记者 朱俊俊在赛虹桥为你报道

长江隧道昨天第一次堵了 原来是发生了车祸

昨天早高峰，长江隧道出城方向发生了三车碰撞事故，导致隧道内通行受阻。直至两个小时后，事故车辆被清障车拖出后，隧道内交通才渐渐恢复正常。这也是长江隧道开通以来首次发生拥堵。

昨天上午8点多，许多市民发现，赛虹桥立交堵起来了，而这拥堵的车队，一直越过夹江大桥，绵延到长江隧道。原来，昨天7:30左右，长江隧道内发生交通事故，

通讯员 宁交轩 快报记者 朱俊俊在山西路为你报道

军人俱乐部至湖北路铺沥青 今晚，附近住户开车回家可借非机动车道

中山北路整治出新工程的沥青摊铺今晚进入第六天，施工地点为军人俱乐部路口至湖北路路口，时间为21:00—6:00。交管部门在中山北路山西路口设置了第一道分流口、北京西路云南路口是第二道分流口、湖北路云南北路口为第三道分流口、中

山北路鼓楼街是第四道分流口，最后一道则位于云南路西桥附近。考虑到施工区域的住户比较多，交管部门建议晚上回家的驾车人可从云南北路和云南路绕行，一旦进入施工区域，可按照现场人员的指示，借用非机动车道通行。

“细胞免疫治疗肿瘤获‘诺奖’肯定”后续——



防反复，肿瘤患者年前忙做防御治疗

中国人讲究“过年不住院，正月不手术”！自媒体报道了“本年度诺贝尔奖证实：细胞免疫治疗实现肿瘤治疗重大突破！”系列新闻后，细胞免疫治疗受到了患者及家属的广泛关注。眼下天气寒冷且近年关，前来南京454医院肿瘤生物诊疗中心接受细胞免疫治疗的肿瘤患者明显增多，“做好防御性巩固治疗，安心踏实过新年”成众多肿瘤患者的心愿。

提前一月细胞免疫治疗，过年更安心

“现在治疗，刚好年前结束，这样就可以和家人一起吃顿团圆饭，消停的过个好年。”正在454医院接受细胞免疫治疗的吴老伯是位肺癌患者，今年初确诊恶疾后便接受了手术及化疗，因后者副作用较大，他没能坚持下来昨晚整个疗程，后在专家的建议下接受了细胞免疫治疗，“治疗结束后感觉自己能吃了，睡眠也好了很多。”吴老伯告知，因感觉治疗后生活质量明显提高，他就赶在年前做第二个疗程的细胞免疫治疗，这样就能安心过年了。

冬季患者免疫力低，手术、放化疗后复发率高

“冬季肿瘤复发转移高发37%，尤其是手术、放化疗后的肿瘤患者急需警惕。”专家结合临床数据分析：随着气候的转冷，人体的免疫力也在下降，对于肿瘤患者而言冬季是病情反复发作的“高危期”，经历了手术、放化疗后的患者，免疫功能势必更弱，一次小小的感冒都可能会破坏患者免疫防线，甚至导致病情加剧，加速肿瘤复发转移。临床发现：肿瘤患者在传统治疗后配合细胞免疫治疗，可有效增强患者免疫功能，减少复发转移，提高患者生活质量、延长生命期，助患者跨越“生命寒冬”，甚至实现“带瘤生存”。

细胞免疫治疗 “无痛苦、无毒副作用”，最适合冬季治疗

“细胞免疫治疗突破手术、放化疗‘不彻底、副作用、易复发’的瓶颈，它可在精



从培养箱中取细胞。

准杀灭肿瘤同时修复、增强患者免疫功能。”专家介绍，手术、放疗等治疗，都会不同程度地损伤肿瘤患者免疫系统，易导致原本因季节性低下的免疫力陷入崩溃。冬季把细胞免疫治疗作为治疗手段，优势更加明显：该治疗是“用患者自身的细胞‘杀灭’肿瘤”，达到无痛苦、无毒副作用的治疗目的。南京454医院肿瘤生物诊疗中心已在我市首家成功开展细胞免疫治疗，为严格保证细胞培养质量，该院每月只接诊定额患者，请提前致电400-8811-454（全国免费咨询）、025-80865515、80865516或登录www.454-bio.com咨询预约。

张驰

细胞免疫治疗：

人体内有两种专项功能细胞能精准杀灭肿瘤细胞，即DC、CIK细胞。DC细胞像“雷达”，能主动搜索、识别肿瘤细胞，并把信息传递给免疫活性细胞，促进其激活和大量增殖，能提升自身免疫能力；CIK细胞像“导弹”，能精确地杀伤肿瘤细胞，而不损伤任何正常组织。细胞免疫治疗的巨大突破就是成功地从外周血中分离出这两种细胞，通过专项的GMP实验进行增殖培养后回输到患者体内，进入患者体内的DC、CIK细胞联合杀瘤效果更明显，增强免疫力，提高患者生活质量、延长生命期，助患者跨越“生命寒冬”，甚至实现“带瘤生存”。

皮肤癣喷喷就好

“喷上去就止痒，效果来得真是快！皮肤不痒不红也不肿，这老顽癣给真的喷好了，这小药水果然不同一般！”

“喷上去不到3天，这厚厚的鳞屑就开始一层一层往下掉，2瓶没用完，鲜红的新皮就开始长出来了，这小药水真是太神奇了！”

“以前光是听说它除癣效果惊人，可一直没有用过。这次趁免费试喷活动还没结束，一定得试试它是不是那么好使！”

近日，很多热心市民向笔者反映：银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固瘙痒喷上“霍氏鲜清”效果很好。只要往皮肤患处轻轻一喷，一股清凉感直往皮肤里钻，像有很多只小手在挠痒痒，舒服极了！喷上去用不着几天，皮肤癣就真的好了！

药店相关负责人告诉笔者：霍氏鲜清和一般除癣产品不同，“霍氏鲜清”使用方便，只要对准皮肤患处喷一喷，不到3分钟，马上就止痒，像消除银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固瘙痒等很多皮肤病效果特别快，而且“霍氏鲜清”获得“纯天然无激素绿色认证”，还是“中国质量万里行”名优上榜品牌，顾客到店都是点名要买，其它的推荐也不要。

近来，霍氏鲜清在媒体出现频率也颇高，《实话实说皮肤病》和《今日传奇》栏目都相继进行了特别介绍。栏目惊呼，“霍氏鲜清”上市7年来风头不得了，所到之处狂掀皮肤病康复热潮，先后引爆香港、深圳、武汉、重庆等各大城市，到目前为止，全国已有超过1000万皮肤病患者实现了康复。想了解“霍氏鲜清”，首先要了解——霍氏鲜清中神奇的



▲皮肤病病友争相选购“霍氏鲜清”小药水

“DNA-2E”（中文名“鲜清双酶”）。

据了解，“霍氏鲜清”是由日本京都本草生物研究院研发，其独含“DNA-2E”剪切酶和修复酶，可直接作用于皮肤基因组织，剪断皮癣致病菌基因复制链，从根本上修复皮肤受损免疫基因。“霍氏鲜清”轻轻一喷，5000万个有效小分子立刻渗透到真皮层，快速杀灭致病菌，立刻止痒，使用3到6天，红斑范围明显缩小消失，丘疹逐渐消退，一般患者28天内即可告别皮肤顽癣。许多使用者几乎用一句话来概括——霍氏鲜清无癣不清，效果令人吃惊！即使是患10年、20年、30年的老顽癣也可以迅速得到康复——

据笔者得到可靠消息，“霍氏鲜清”在全国举办“试用无效，全额退款”大型公信活动（买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装），由于赠品即将送完，大家享受的赠品优惠也即将结束。活动还有3天，名额限制在每日50名内，皮肤病病友要抓紧时间拨打电

话025-86894822订购，免费送货上门，货到付款！